



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

28 decembrie 2029

Finalizare de proiect: *Achiziții de utilaje de construcții pentru creșterea competitivității companiei SC FORLUC FOREST SRL*

SC FORLUC FOREST SRL are plăcerea de a anunța finalizarea implementării primului său proiect susținut prin fonduri nerambursabile europene. Acest demers reprezintă o parte esențială a strategiei companiei de diversificare și dezvoltare pe termen lung a activității economice, răspunzând în special provocărilor apărute în contextul post-pandemic. Proiectul a beneficiat de un suport financiar substanțial din partea Uniunii Europene și a Guvernului României, provenind din bugetul alocat pentru perioada de programare 2024 - 2020.

Implementarea proiectului a fost posibilă prin intermediul unui contract de finanțare gestionat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, prin Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Competitivitate și care s-a derulat între 7 februarie 2023 și 29 decembrie 2023.

Valoarea totală a bugetului a fost de 2.795.679,92 lei, structurată astfel: 1.737.233,14 lei (echivalentul a 75% din total) reprezentând contribuția nerambursabilă din partea UE și a Guvernului României, 579.077,71 lei - contribuția eligibilă a beneficiarului (25%) și 479.369,07 lei - valoare neeligibilă, inclusiv TVA, acoperită integral de către beneficiar.

Principalul obiectiv al proiectului a constat în creșterea rezilienței companiei prin investiții esențiale pentru îmbunătățirea capacităților de prestare a serviciilor și aderarea la principiile tehnologizării verzi, pe termen lung. Prin acest proiect, FORLUC FOREST SRL a dezvoltat o activitate secundară conform codului CAEN 4312, care se referă la lucrări de pregătire a terenului, consolidând astfel portofoliul său de servicii. Proiectul a avut ca obiectiv specific achiziționarea a trei utilaje de construcții pentru susținerea noii activități: un excavator și două încărcătoare frontale, dintre care unul este complet electric. Această nouă linie de activitate vizează lucrări în infrastructura de transport, atât rutieră, cât și forestieră (legată strâns de domeniul principal al companiei), precum și lucrări feroviare, axându-se în special ca piață pe Regiunea Centru și județele Alba, Sibiu, Mureș, Cluj și Hunedoara.

Printre serviciile oferite acum de companie, se numără: curățarea amplasamentelor, execuția de lucrări de excavație, nivelare, împrejmuire, săparea șanțurilor, eliminarea pietrelor, pregătirea șantierelor, realizarea drenurilor și canalelor de scurgere pentru terenuri agricole și forestiere etc. Aceste lucrări răspund unei nevoi accentuate în județele menționate, susținute de contractele de lucrări finanțate prin fonduri nerambursabile din perioada 2014 - 2020, Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, PNDR, PNRR, programele perioadei 2021 - 2027 și diverse investiții private.

Proiect cofinanțat din: *Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa Prioritară 4 - Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei, Obiectiv Tematic - Promovarea reparării daunelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei. Prioritatea de investiții: Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei.*

Identificatori proiect: Contract: 745/POC/411/AS; Cod RUE: 655; Cod SMS: 160378

Date de contact Beneficiar pentru informații suplimentare:

CUI: 30439904; J01 /515 /2012

Adresa punctului de lucru autorizat: Alba Iulia, Str. Siretului nr.31C, județul Alba

Persoană de contact: MARIȘ CRISTIAN TRAIAN - Administrator

E-mail maris.cristiant@gmail.com; Tel: 0744.577.527

